



FONDACIJA

ZA KINEMATOGRAFIJU  
SARAJEVO

## SPORAZUM O SARADNJI

Fondacija za kinematografiju i Hrvatski audiovizualni centar

U cilju uspostavljanja ujednačenog postupanja sufinansiranja filmskih projekata iz Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske, radi reciprociteta prilikom podrške filmskim projektima i filmskim stvaraocima i jačanje saradnje između Fondacije za kinematografiju i Hrvatskog audiovizualnog centra, potpisnice ovog Sporazuma su saglasne da međusobnu saradnju zasnivaju na slijedećim principima:

- Partnerstvo – strane potpisnice će dobrovoljno i u skladu sa svojim mogućnostima i najboljim interesima sarađivati, svaka svojim aktivnostima radi poboljšanja i ujednačavanja pristupa odabira korisnika sredstava prilikom provođenja Konkursnih procedura o odabiru najkvalitetnijih filmskih projekata. Filmski stvaraoci / reditelji-ke će moći učestovati u Konkursnim procedurama potpisnica sporazuma kao autori bez obzira na državljanstvo. Također, potpisnice će posebno obratiti pažnju prilikom odlučivanja o podršci filmskih stvaralaca- debitanta za snimanje dugometražnih filmskih projekata.
- Transparentnost – aktivnosti potpisnica ovog Sporazuma će biti predstavljene javnosti,
- Nezavisnost i samostalnost strana potpisnica je ključni uslov za nesmetano i kvalitetno ostvarivanje njihovih uloga u okviru djelovanja.

U smislu ovo Sporazuma potpisnici će se međusobno konsultovati i komunicirati o svim pitanjima, te u skladu sa svojim tehničkim, finansijskim, administrativnim i drugim mogućnostima i interesima uključiti se u provođenju pojedinih konkretnih planiranih aktivnosti.

Potpisnici nemaju nikakvih finansijskih obaveza jedni prema drugima, osim u slučaju kada se drugačije dogovore.

Sporazum je zaključen u dobrom duhu i međusobnom povjerenju.

Svaka potpisnica može jednostrano raskinuti Sporazum slanjem pismenog obavještenja drugoj strani potpisnici.

Ovaj Sporazum je sačinjen u četiri (4) primjerka, od kojih svaka strana zadržava po dva (2) i stupa na snagu danom potpisivanja.

FONDACIJA ZA KINEMATOGRAFIJU

Antonio Beus  
Predsjednik Upravnog odbora

Broj : 04-3-46/22  
Sarajevo, 16.5.2022. godine



HRVATSKI AUDIOVIZUALNI CENTAR

Christopher Peter Marcich,  
ravnatelj

KLASA: 111-014  
UR. BR.: 2825-2022  
Zagreb, 16.05. 2022. godine

